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Javna razprava
Delegati skupščine samoupravne stanovanjske

skupnosti LJubljana Center so se morali v pripravah
na 16. sejo (16. oktobra 1985) — že prislovnično —
prebltl skozi goro gradiva.

Ugotovili so, da za vzdrževanje
stanovanjskega sklada toliko ča-
sa ne bo dovolj denaija, dokler
ne bodo urejeni ekonomski od-
nosi v stanovanjskem gospodar-
stvu. Delegat konference delega-
cij št. 25, tov. Rainer je opozoril
na nevzdržno situacijo, da so
etažni lastniki (po podatkih v po-
ročilu) poravnali samo 2,25% svo-
jih obveznosti pri vzdrževanju
stanovanj. Prav tako je nujno tre-
ba pojasniti vzroke za zastoje pri
gradrgi posameznih objektov in
ugotoviti, kdo je zanje kriv, ne pa
da vse zavijamo v nekakšne po-
prečhe ocene.

__Glede na dejstvo, da skupščina
SSS Ljubljana Centerdoslej še
ni razpravljala o dogajanjih
okrog cen stanovanj v Tmovem,
čeprav inaata ZIL in izvajalec
SCT svoj sedež v občini, je posta-
vila konferenca delegacij št. 24
delegatsko vprašanje, kakšni bo-
do ukrepi, da v prihodnje ne bi
prišlo do podobnih nepravilnosti.
Kakšna bo kontrola izračunov
cen, ki jih pripravlja ZIL in kdo
jo bo opravljal? Kakšne bodo
konkretne sankcije proti delav-
cem ZIL in izvajalca SCT, ki so
odgovorni za nepravilne izračune
oz. ki so z nestrokovnim in neza-'
konitim delom povzročili nastalo
situaciio v Trnovem.

Sestavljalci sporazuma o teme-
]jih plana stanovanjskega gospo-
darstva so glede na naknadne
utemeljene pripombe k ponuje-
nim izhodiščem za prihodnje
srednjeročno obdobje predlagali,
naj se razprava podaljša. Delegati
so se s tem strinjali in podali vr-
sto pripomb glede nujnosti uved-
be ekonomskih stanarin, gospo-
darnejše porabe vseh razpoložlji-
vih sredstev, ponovne razmejitve
med prenbvo in velikimi popra-
vili, utrjevanje hišne samoupra-
ve, uskladitve z obstoječo zako-
nodajo s področja stanovanjske-
ga gospodarstva in drugimi pred-
pisi, ki urejajo področje gradenj,
njihovega financirarvja itd.

Ker je torej razprava o po-
membnem dokumentu, s kate-
rim naj bi sprejeli izhodišča za
urejanje stanovaiyskega gospo-
darstva v mestu Ljubljana v pri-
hodnjih petih letih podaljšana do
15. novembra, bi se morali vsi za-
interesirani občani - delegati, še
zlasti pa delavci v združenem de-
lu, oglasiti Ln posredovati svoje
pripombe k posameznim poglav-
jem, bodisi na samoupravno sta-
novanjsko skupnost Ljubljana
Center bodisi ,na SSS mesta
Ljubljana.


